姓名_____________班级_______________________学号____

一、填空题（24分）

4. 若 | x－1 |=2 ，则x=                     。

6.若x=3是方程ax=5的解，则方程3（x－a）=6,则x=         。

7.若3x4n – 7+5=0是一元一次方程，则n=            。

8. 一件商品，成本价5元，按市场标价的8折出售每件还获利2元，问市场标价               。

9.在某年某月的日历中，如果用2×2的正方形所圈出的4个数之和是36，则这天分别是                 。

10.某商品进价为a元，商店将价格提高30%作为零售价销售，在销售的旺季过后，又以8折优惠的价格开展促销活动，这时一件商品的售价是              。

11.滨海公园成人票10元/张，学生票为6元/张，某一天在这个公园共售出800张门票，共得门票款6000元，则成人、学生票各       张。

12.三年定期储蓄年利率为2.7%，所得利息缴纳20%的利息税，已知某储户将x元存入该银行3年的定期，到期纳税后得利息450元，根据题意列方程为                    。

二、选择题 （30分）

1.下列式子变形不正确的是（       ）

4.若代数式
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能合并成一项,则x的值是(      )
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5.某种品牌的彩电价格下调20%以后,每台售价为a元,则该品牌彩电每台原价应为(      )

A、0.8a元     B、0.2a元     C、
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6.一服装经营者卖出两件上衣，每件60元，其中第一件赚了25%，第二件亏了25%，那么这次买卖，该经营者（     ）

A、不亏不赚   B、赚8元    C、亏8元        D、赚15元

7.在日历上竖列圈出3个数，其和可能为（     ）

A、21          B、40        C、45            D、87

8.一轮船往返与A、B两港之间，逆水航行需3小时，顺水航行需2小时，水速是3千米/时，则轮船在静水中的速度是（      ）

A、18千米/时  B、15千米/时  C、12千米/时   D、20千米/时

9.加工1500个零件，甲单独做需要12小时，乙单独做需要15小时，若两个合做需x小时，依题意可列方程（     ）
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10.一列火车长150米，以每秒15米的速度通过600米的隧道，从火车进入隧道口算起，这列火车完全通过隧道所需的时间是（     ）

A、60秒          B、50秒          C、40秒       D、30秒

三
五、

1.某商品的进价是100元，提高50%后标价售出，在销售旺季过后，经营者想得到5%的销售利润，请你帮他想一想，该商品需打几折销售？

2.在双休日，某公司决定组织48名员工到附近的一水上公园坐船游园，公司先派一个人去了解情况，这个人看到的租金价格表如下：

	船型
	每船限载人数（人）
	租金（元）

	大船
	5
	3

	小船
	3
	2


问题1：若只租一种船型，请你算一算哪一种更划算？

问题2：为了使租金更少，打算同时租用两种船型。请你设计一种方案使所付的租金最少？

参考答案：

一、1.等式的基本性质

    2.略

    3.x=4

    4.x=－1或3

    5.
[image: image10.wmf]3

2

 
    6. 
[image: image11.wmf]3

11


    7.n=2

8.75元

5、6、12、13

1.04a元

300、500

2.7%×3×(1－20%)×x=450

二、1.B  2.B  3.D  4.B  5.D  6.C   7C  8.B  9.B  10.B

三、1.－3

    2. 
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四 、1.（1）a≠1   (2)a=1

2.略

五、1.  7折

2.（1）选大船划算

 （2）29元
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